

Závěrečná skúška z patologickej fyziológie v letnom semestri 2022/2023

Podmienkou prihlásenia sa na skúšku z patologickej fyziológie je splnenie **prerekvizít**: všeobecné lekárstvo z **Patologickej fyziológie 1** a zubné lekárstvo z **Lekárskej biochémie pre zubné lekárstvo 2** (overenie cez AIS2). Ak študent tieto kritériá nesplní, nebude pripustený na skúšku z patologickej fyziológie.

Študenti, ktorí splnili prerekvizitu a ukončili praktické štúdium z patologickej fyziológie, sa na skúšku prihlasujú cez **AIS2**. Termíny skúšok sú vypísané v súlade so študijným a skúšobným poriadkom.

Skúška prebieha v **prezenčnej** forme. V deň skúšky študenti prichádzajú na Ústav patologickej fyziológie (ÚPF) o **8:00**.

Na skúške študent predloží svoj **ISIC** a náhodne si vyberie **tri** otázky, jednu z každého okruhu skúšobných otázok (všeobecná patofyziológia, patofyziológia kardiovaskulárneho systému, patofyziológia ostatných systémov). Podmienkou úspešného absolvovania skúšky je zodpovedanie **všetkých troch otázok**. Študent si môže pripraviť písomné odpovede; čas poskytnutý skúšajúcim je cca 20 minút. Skúšajúci vyzve študenta, aby **písomne vypracoval otázku z kardiovaskulárneho systému**, ktorá bude uložená na ÚPF ako dôkaz o skúške. Podvádzanie počas skúšky je dôvodom prerušenia skúšky a hodnotenia **Fx**.

Študent prihlásený na skúšku, ktorý sa nedostaví, bude hodnotený známku **Fx**.

Prihlásenie na skúšku a prípadné odhlásenie cez AIS2 je v kompetencii študenta. Študent sa môže v AISe **prihlásiť** na skúšku do **24 hodín** pred termínom skúšky a **odhlásiť** do **36 hodín** pred termínom skúšky.

Ak chce študent odhlásiť termín, ktorý AIS2 nemôže povoliť, môže o to písomne požiadať prednostu ÚPF. Študent, ktorý sa na skúšku nedostaví a chce sa ospravedlniť, môže tak urobiť do troch pracovných dní po skúške písomným listom adresovaným prednostovi ÚPF na e-mail sekretariátu ÚPF (lenka.libakova@fmed.uniba.sk).

Akékoľvek zmeny formy záverečnej skúšky budú študentov oznámené v dostatočnom predstihu.